



## Уес Линдън (MLM Мотиватор)

След като решава да не продължава обучението си за учител, Уес Линдън напуска университета и остава без квалификация. Има 15 000 паунда студентски заем и никаква идея как да го изплати.

Двадесет годишен, той се вдъхновява и решава да приеме мрежовия бизнес по-сериозно, към който се е присъединил докато е бил в университета. Тогава от него е печелил пари само за бира. С упорит труд, вяра и позитивна нагласа, решителност и твърдото желание да

опита веднъж и да се учи непрекъснато от водещите лидери в мрежовия маркетинг, той става един от най-добре печелещите в индустрията, изграждайки огромна мрежа в една от водещите мрежови компании във Великобритания.

Десет години по-късно, на 30, Уес се радва на живота на млад полу-пенсионер, като работи около 15 часа седмично и живее в красивото графство Хертфордшир, разположено в непосредствена близост до Лондон. В биографията има записан и опит в бизнеса с имоти, включително притежава няколко имота и в Лондон. През 2007 той е бил 13 пъти в отпуск, а междувреме е получавал значителен остатъчен доход, в сравнение с доходите, които се получават от нормална работа на пълен работен ден!

Продължава да изгражда своя МЛМ бизнес, а освен това е създал известната и отлично приета програма за обучение 'College of Excellence' („Колеж по съвършенство“), по която се провеждат по около 1000 семестъра годишно в Обединеното кралство.

Уес също създаде и представи DVD за набиране на представители за неговата МЛМ компания. Дискът се казва "What's It All About?" („За какво става въпрос?“) и от него са продадени над 150 000 копия. Направил е и DVD за начинаещи, озаглавен "What Do I Do Now?" („Какво да правя сега?“). В момента ръководи проект за издаване на няколко други продукта за обучение, целящи подпомагане на успешния МЛМ бизнес, както на нови, така и на работещи вече дистрибутори.

Организира и ръководи големи национални редовни семинари за неговия МЛМ бизнес, на които присъстват по 4000 слушатели. В резултат на работа си, Уес е поканен да представи и ръководи много различни семинари, както няколко корпоративни телевизионни продукции. Неговия младежки и смислен начин на представяне се е доказал като най-популярния сред хората; неговата находчивост и изключително полезни истории от опита му в изграждането на мрежа го превръщат в човек, който много добре знае какво се изисква да бъдеш успешен в мрежовия маркетинг и е готов да сподели тези тайни. И тъй като е все още активен дистрибутор, информацията, която предлага е винаги актуална, което означава, че привлича вниманието както на начинаещите, така и на лидерите.

Извън работата и ваканциите, Уес е футболен съдия в професионалния и полу-професионалния футбол. Целта му е да се издигне до най-високо ниво, като в момента свири по мачове на дублиращите отбори от Висшата футболна лига на Англия и Футболната лига на ниво резерви, както и в Националната конференция и Райман премиерна лига.

Бързото му развитие във футбола се дължи до голяма степен на свободното време и остатъчните приходи от мрежовия маркетинг.

